

有胳膊粗,近两米长 地头盘着一条蟒蛇?

是王锦蛇,体大无毒,性情较凶狠,有一定药用价值



消防队员擒获大蛇

□见习记者 王博东/文 通讯员 何小旦/图

事情已过去两天,新安县南李村镇仙桃村的很多村民还在念叨:多亏消防队员把它抓走了,不然,农田里盘着一条大蛇,谁还敢下地干农活?!

有胳膊粗,近两米长! 地头盘着一条蟒蛇?

“有胳膊粗,弯弯曲曲盘在一起,伸着头,吐着信子! 乖乖,可把我吓坏了!”15日9时许,66岁的仙桃村村民高女士到田间干活,走到地头她忽然发现,身前不到两米处有条大蛇!

“半辈子都没见过这么大的蛇,一瞅恁大个头,我吓得都不敢挪腿了。”高女士愣了一会儿,见蛇没有动静,她开始小步往后退,退着退着扭身撒腿就跑。

十几分钟后,在另一块庄稼地,高女士的爱人侯先生听她说了此事,感到有些蹊跷:“哄人的吧,咱这哪有恁大的蛇?”随后,侯先生带上铁锹陪高女士去找这条大蛇。

来来回回几趟都没找到,就在侯先生要离开时,他一转身却发现,蛇就在自己身边!

一瞅见这么个大头的蛇,侯先生拎在手里的农具也不听使唤了。“个头这么大,难道是蟒蛇? 有没有毒?”侯先生又招呼来几名村民,想把蛇撵走,但大家只是围观,没人敢上前。看到这情况,侯先生忙拨打了110报警电话。

消防队员擒获“地头蛇”并择地放生

10时25分,新安县消防中队官兵到达仙桃村。这时候,农田旁已聚集了很多围观的群众。而蛇已经躲进农田旁的一处灌木丛中,不时露出蛇头吐着信子向外“张望”,并发出令人

毛骨悚然的嘶嘶声。

为防止在擒蛇过程中伤到围观的群众,消防中队指挥员程明组织队员将围观的群众疏散到5米以外。待一切准备工作就绪后,由富有经验的两名消防队员戴上消防手套准备捕蛇,其余人员协助捕蛇。大伙先用长木杆将蛇从灌木丛中赶出来,待蛇身全部露出后,负责捕蛇的消防队员伸手死死抓住大蛇的七寸部位,防止它回头咬人,然后迅速抓住蛇尾,小心翼翼地将蛇装进编织袋中。一名捕蛇的消防队员表示,这家伙怪重,有一二十斤。

凑近编织袋,大家才看清楚这条蛇的模样:蛇身和成人的手臂一样粗,其头部、背部以黑色斑纹为主,夹杂黄色,腹部为黄色,并伴有少许黑色斑纹。粗略估计,这条蛇近两米长。

有一个细节让大家松了口气,这蛇没有明显的毒牙。出于对动物的保护,消防队员随后把大蛇运送到远离城镇、人员稀少的郊外,将其放生。

它不是蟒蛇而是王锦蛇

这是什么蛇,个头为啥这么大? 记者咨询了河南科技大学动物学博士孙平。

孙平说,这蛇属于游蛇科蛇类,名叫王锦蛇,并不是蟒蛇,是典型的无毒蛇,其长势仅次于蟒蛇,全长可超过2.5米。

这种蛇动作敏捷,性情较凶狠,爬行速度快,会攀岩上树,主要以鼠类、蛙类、鸟类及鸟蛋为食,在食物短缺时甚至残食同类。它身上还有一种奇臭味,手握蛇体后要用香味很浓的香皂多洗几次,才能将此臭味去掉。

该类蛇有一定药用价值,主要分布在浙江、福建、湖南等南方一些地区,陕西、河南等地也有,其主要生活在丘陵和山地,在平原的河边、库区及田野均有栖息。

朋友丢车,他报警时大声嚷嚷 小偷听见? 忙把赃物“归还”

□见习记者 王雨 记者 焦琳

“我前脚报警,后脚车子就‘跑’回来了,你说奇怪不奇怪?”昨天上午,提起15日晚山地车失而复得的事,家住高新区锦绣园小区的魏先生还是觉得有些蹊跷。

魏先生回忆,15日20时许,朋友骑着一辆新买的山地车到他家吃饭,考虑到车子很贵,而且一个星期前小区里刚丢了一辆山地车,魏先生专门嘱咐朋友把车停在小区的路边,这样人来人往不容易丢。

回家后,他一直惦记朋友的车,于是又提议将车搬到3楼的过道里,这样更保险,朋友笑他小心过头了。

22时许,魏先生的妻子回家后,魏先生问妻子有没有看到楼下停着一辆山地车。“在楼下停着,没事儿。”妻子的

话让他的心放下了。然而到了23时许,魏先生送朋友下楼时,俩人都傻眼了——山地车没了!

“一个小时的工夫就不见了!”魏先生心里直冒火:报警! 朋友在一旁连连叹息,劝他还是别报警了,车子肯定找不回来了。

魏先生不愿放弃,他站在楼前拨打了110,并大声说明情况。之后魏先生就与朋友到小区外寻找山地车的踪迹。找了一圈回来,魏先生发现,距他住的1号楼不远的3号楼楼道里,停着一辆山地车。

“这不就是咱们的车? 还真找到了!”朋友惊讶道。

“小偷一定是听到了我们报警,才悄悄把车‘还’了回来。”魏先生猜测,他打电话时小偷还没走远。

(线索提供者王女士获稿酬50元)

TSINGTAO 青島啤酒

激情狂欢干杯洛阳

洛阳首届青岛啤酒节
2013年6月21日-6月30日
地点: 洛阳新区体育中心广场
主办: 青岛啤酒(洛阳)有限公司
承办: 青岛森之林文化传播有限公司
高级合作伙伴: 金龙鱼 奇瑞汽车 百度移动
赞助商: 王老吉

新QQ
喝啤酒,赢汽车! 酒王争霸赛等你来!
现场报名,免费参与